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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Троп ар воскресний, гл. 7:  Розори́в Ти хресто́м
Твої́м смерть,* отвори́в Ти розбі́йникові рай,*
мироно́сицям плач переміни́в Ти,* і апо́столам
пропові́дати повелі́в,* що воскре́с Ти, Хри́сте
Бо́же,* даючи́ сві́тові вели́ку ми́лість.
Троп ар свята, гл. 4: Різдво́ Твоє́, Хри́сте Бо́же
наш,* засвіти́ло сві́тові сві́тло розумі́ння:* в ньо́му
бо ті, що звізда́м служи́ли, від звізди́ навчи́лися*
поклоня́тися Тобі́ – Со́нцю пра́вди,* і пізнава́ти
Тебе́ – Схід з висоти́.* Го́споди, сла́ва Тобі́.
Троп ар святим, гл. 2: Благовісту́й, Йо́сифе,
чудеса́ Дави́дові, богоотцю́.* Ти ба́чив Ді́ву, що
роди́ла;* з па́стирями славосло́вив Ти,* з волхва́ми
поклони́вся Ти, від а́нгела ві́стку прийня́вши.*
Моли́ Христа́ Бо́га спасти́ ду́ші на́ші.
Слава: Кондак святим, гл. 3: Днесь ра́дости
сповня́ється божестве́нний Дави́д,* а Йо́сиф хвалу́
з Я� ковом прино́сить;* віне́ць бо прийня́вши че́рез 

щоб її втішити, бо їх немає. 19. Як же вмер Ірод, ангел
Господній з'явився вві сні Йосифові в Єгипті 20. і каже:
– Встань, візьми дитятко та його матір і вернися в
ізраїльську землю, бо вмерли ті, що чигали на життя
дитятка. 21. Устав він, узяв дитятко та його матір і
прийшов в ізраїльську землю, 22. але почувши, що в
Юдеї царює Архелай замість Ірода, батька свого,
боявся іти туди. Попереджений же вві сні, він пішов у
галилейські сторони 23. і, прибувши туди, оселився в
місті, що зветься Назарет, щоб збулося сказане
пророками, що Назорей назветься.

Замість Досто́йно
Приспів: Велича́й, душе́ моя́, у верте́пі наро́дженого
Царя́ – Христа́ Ірмос, гл. 1: Та́їнство чудне́ ба́чу і
пресла́вне:* не́бо — верте́п, престо́л херуви́мський —
Ді́ву,* я́сла — вмісти́лище,* в яки́х возлі́г
невмісти́мий Христо́с Бог.* Його́, оспі́вуючи,
велича́ємо.

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (Пс.
148,1). Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді,* пра́вим
нале́жить похвала́. (Пс. 32,1) Алилуя, тричі. 
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споріднення з Христо́м, ра́дуються,* і несказа́нно на
землі́ ро́дженого оспі́вують, і кли́чуть:* Ще́дрий,
спаса́й тих, що Тебе́ почита́ють.
І нині: Кондак свята, гл. 3:  Ді́ва днесь преісто́тного
ро́дить* і земля́ верте́п непристу́пному прино́сить.*
А� нгели з па́стирями славосло́влять,* а волхви́ зо
звіздо́ю подорожу́ють,* бо ра́ди нас роди́лося дитя́
мале́ – предві́чний Бог.

Прокімен, гл. 7
Госпо́дь крі́пость лю́дям Свої́м дасть, Госпо́дь
благослови́ть люде́й Свої́х ми́ром (Пс. 28,11).
Стих: Принесі́ть Господе́ві, сини́ Бо́жі, принесі́ть
Господе́ві молоди́х баранці́в (Пс. 28,11).
Прокімен святим, гл. 4: Ди́вний Бог у святи́х Свої́х,*
Бог Ізра́їлів. (Пс. 67,36)
Стих: В церква́х благослові́ть Бо́га, Го́спода, ви – з
джере́л ізра́їлевих. (Пс. 67,27)

Апостол
До Галатів послання 

сятого апостола Павла читáння 
    Браття, сповіщаю вас, що Євангеліє, яке я вам
проповідував, не від людей; 12. бож я його не прийняв,
ні навчився від людини, а через об'явлення Ісуса
Христа. 13. Ви чули про мою поведінку колись у
юдействі, про те, як я жорстоко гонив Божу Церкву та
руйнував її. 14. Я визначався серед багатьох ровесників
з мого роду, бувши запеклим прихильником передань 

моїх предків. 15. Та коли той, хто вибрав мене вже від
утроби матері моєї і покликав своєю благодаттю, зволив 16.
об'явити в мені Сина свого, щоб я проповідував його між
поганами, я негайно, ні з ким не радившись, 17. не пішов у
Єрусалим до тих, що були апостолами передо мною, але
пішов в Арабію і потім знову вернувся в Дамаск. 18. Три
роки після того пішов я у Єрусалим відвідати Кифу і
пробув у нього п'ятнадцять день. 19. Іншого ж з апостолів я
не бачив, крім Якова, брата Господнього. (Гал. 1, 11-19)

Алилуя, гл. 4
Пом’яни́, Го́споди, Дави́да і всю кро́тость його́. (Пс. 131,1).
Стих: Бо кля́вся він Го́сподеві, обіця́вся Бо́гові Я� кова. (Пс.
131,2).

Євангеліє 
Від Матея святого Євангелія читання

Як відійшли мудреці, ангел Господній з'явився вві сні
Йосифові й каже: – Устань, візьми дитятко і його матір, і
втікай у Єгипет, і пробудь там, поки я тобі не скажу, бо Ірод
розшукуватиме дитя, щоб його вбити. 14. Вставши Йосиф,
узяв уночі дитятко та його матір і пішов у Єгипет, 15. де
пробув до смерти Ірода, щоб збулося сказане Господом
через пророка: з Єгипту я покликав мого сина. 16. Тоді Ірод,
побачивши, що мудреці насміялись з нього, розлютився
вельми й послав убити у Вифлеємі й по всій окрузі всіх
дітей, що мали менше ніж два роки, згідно з часом, що
пильно вивідав був від мудреців. 17. Тоді збулось те, що
сказав був пророк Єремія: 18. В Рамі чути голос, плач і
тяжке ридання: то Рахиль плаче за дітьми своїми й не хоче, 


